PV

OneKTPOHACOChbl C BUXPEBbIM pabounm Konecom

k@ﬁ’ Yucrasa Boga

Eﬂ B npomblwwneHHoCT

PABOYMU ANATNA3OH

® [pon3BoANTENbHOCTL A0 45 N/MUH (2,7 M%/u)
® Hanop go 105 m

SKCIJTYATAUMOHHDBIE OrPAHNYEHUA

® MaHomeTpuruecKkas BblCOTa BCacbiBaHUA O 8 M
Temnepartypa xumpkocTtn ot =10 °C go +90 °C
Temnepatypa okpyxatowen cpeabl ot -10 °C go +50 °C
MakcumanbHoe faBneHue B Kopryce Hacoca 10 6ap

[ ]
[ ]
[ ]
® [1poAoNIKUTENBHBIV PEXNM PaboTbl SneKkTpoaBuratTens S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OINMACHOCTHU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEI 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKALNA

CeptudurymnpoBaHHasa cmctema MeHegxmeHTa DNV
ISO 9001: Cnctema meHeXMeHTa KauecTBa 4/
ISO 14001: DKONornyecknim MeHeaXMeHT

32

OBJIACTU NPUMEHEHUA U YCTAHOBKA

PekomeHpaytoTCA ANA nepekauymBaHna YncTon, 6e3 abpasnBHbIX Ya-
CTWL, BOAbI U XUAKOCTEN, XMMUYECKM HEarpeccrBHbIX MO OTHOLLE-
HUIO K KOHCTPYKLIMOHHbIM MaTepuranam Hacoca.

OTNNUNTENbHOW XapaKTePUCTUKON HACOCOB ABNAETCA NX KOMMAKT-
HOCTb. [pUMeHeHNe NaTyHN B KOHCTPYKLUM HAaCOCOB NpefoTBpa-
waet obpa3oBaHMe pPXKaBUMHbI U OKUCIeHre. Hacocbl pekomeH-
AYIOTCA K UCNOMb30BaHMI0 B MPOMbILUNEHHOCTYW, B YaCTHOCTH, B
cUcTeMax OXNaXAeHNA Y KOHAMLVOHPOBaHNA.

YcTaHOBKa Hacoca A0MKHa NPOU3BOANTLCA B 3aKPbITbIX NMomelle-
HUAX MW B MECTaXx, 3alULLEHHbIX OT HEMOTrOAbI.

MATEHTbI - MAPKU - MOLENN

® 3aaneHHbI NnaTteHT N2 102015000012230
(PV60, PV65, PV81, PV70, PVO0)

® Ban: nateHT N2 0000275945 (PV55, PV60, PV65)

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneumnanbHoe MexaHnyecKoe yrnnoTHeHne

® BanHacoca u3 HepxaBetowlen ctanu EN 10088-3 - 1.4401 (AISI 316)
® Jlpyrvie Hanpsa»eHnA NUTaHMA nam vyactota 60 My

® (CreneHb 3awuTbl IP X5 gna PV70-90

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMM C HALWIVMM OO MMM ycnoBmAMM Nnpofaxun



2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50y n=290006/MnH HS=0Mm

9 E\—) | 1\0 | us g'p\'m
0 5 10 Imp g.p.m
100 : ‘ | feet
9 PV90 -300
PV81 -
80 B
PV70 B
70
-
. -200
g. %0 PV
g 65 i
z
2 50 B
= o
Q
) B
& 40 PV60
= PV55 B
30 -100
20 |
10 i
0 —L0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 I/min
0 ‘ 05 i ‘ 15 ‘ 2 Y ‘ "o
MpounsBoanTenbHoCcTb Q »
TAN MOLWHOCTb (P2) M3y 0,12 018 | 024 030 036 042 048 054 | 060
OpHodasHbin | TpexdasHbin KBT n.c. n/MUH 0 2 3 4 5 6 7 8 9 10
42 35 31 27,5 24 20 16 12,5 9 5
PVm 55 PV 55 018 025 | Huerpn 20
60 Iy 55 46 | 45 37 32,5 28 23,5 19 14,5 10
m JneKTpoHacocbl PVm55 n PV55 cnpoekTupoBaHbl gnsa pa6otbi u npu 50 My, n npmn 60 Ny
T7Mn MOLWHOCTb (P2) M/ 0,3 0,6 0,9 1.2 1,5 18 1,9 2,1 2,4 2,6 2,7
OpHodasHbin  TpexdasHbin KBT n.c. n/MuH| 0 5 0 15 20 25 30 | 32 | 35 40 @ 43 | 45
PVm 60 PV 60 0,37 0,50 45 38 31,5 1 255 195 13,5 75 5
PVm 65 PV 65 0,55 0,75 60 55 48,5 415 35 28,5 | 22 19,5 | 15,5 9 5
H wmeTtpbi
PVm 70 PV 70 0,75 1 80 70 615 535 455 375 29 26 | 21,5 13 8 5
PVm 90 PV 90 0,75 1 105 90 | 75,5 61,5 475 33 19 13,5 5
TAN MOLHOCTb (P2) M/ 0,12 0,24 0,30 0,36 0,48 0,60 0,84 1,08
OpHodasHbin  TpexdasHbin KBT n.c. 1/MUH 0 4 5 6 8 10 14 18
PVm 81 PV 81 0,37 0,50 H metpbi 90 74 69 64 54,5 44,5 25 5

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHUA

[lonycTumoe OTKNOHEHVEe XapaKTepPUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

33



PV

Nno3. KOMNOHEHT

1 KOPMYCHACOCA

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKA

JNaTyHb, naTpy6Ku ¢ pe3bboii cornacHo ISO 228/1

2 3A[AHAATOPLEBAA
KPbILLKA KOPIMYCA

JlaTyHb

3 ONAHEL

AnomyHMN

4 PABOYEE KOJIECO

JlatyHb, ¢ nepudepuiiHbIMU paavanbHbIMU ONaTKaMm

5 BAJI ABUTATENA

Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

6 MEXAHUYECKOE YnnomHeHue Ban Mamepuansi
YNNOTHEHUE Tun HAuamemp HenodsuxHoe Kobuyo Bpawaroweeca konvyo nacmomep
ST1-12E 212 mm Kap6opyHa lpadut EPDM
7 nNOoAWUNMHUKN dnekmpoHacoc Tun
PV 55-60-65-81 62012Z/62012Z
PV 70-90 6203 ZZ /6203 ZZ
8 KOHAEHCATOP SnekmpoHacoc Emkocme
OO0HopazHbIl (230 B unu 240B) (110B)
PVm 55 10 uF - 4508 25 puF-2508B
PVm 60 10 uF - 4508 25 puF-250B
PVm 65 14 uF-4508B 25 uF-2508B
PVm 70 16 uF - 450 B 60 uF-3008B
PVm 81 14 pF-4508B 25 puF-2508
PVm 90 20 uF-4508B 60 uF - 3008

9 JJIEKTPOABUIATEJb

34

PVm: ogHodasHbinn 230 B (50/60 Iy gns PVm55) co BCTPOEHHO B 0OMOTKY TEMIOBOW 3aLUTON.
PV: TtpexdaszHbiin 230/400 B - 50 Iy (50/60 'y gns PV55).

m e KTPOHacochl € TpexdasHbIM ABUraTesieM MMeIoT BbICOKYI0 3¢ PpeKTUBHOCTb
knacca IE2 (IEC 60034-30)

- WM3onsauua: knacc F
— CreneHb 3awuTol: IP X4

/SN =
o 11111111/ EmY

—
 ——

(LEGATIGEL )

O]




2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PA3MEPDI N BEC

Mpu noBopoTe Kopnyca Hacoca

obsa3ar
KpbILIKY Koprnyca

PHYTb U 328

T™Mn NATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbin | TpexdasHbin | DN1 | DN2 a f h h1 h2 h3 i m n nl w s 1~ 3~
PVm 55 PV 55 Va" Va" n 188 145 56 40 96 25 55 118 |93-100/ 63 4,5 4,5
PVm 60 PV 60 24 221 62 125 60 5,5 5,5

a" n" 35
PVm 81 PV 81 26 152 63 65 128 80 120 100 78 58 55
228 7
PVm 65 PV 65 25 129 61 58 5,5
PVm 70 PV 70 35" 34" 266 66 45 71 9,0 9,0
24 180 * 71 137 90 134 112
PVm 90 PV 90 263 69 8,9 8,9

(*) h=199 mm gns ogHodasHbIX Bepcuin Ha 110 B

NOTPEBNIAEMbIN TOK

™mn HAMPSXKEHUE ™n HAMPSXKEHUE
OpHodasHbIn 230B 240B 110B TpexdasHbiin 230B 400B 240B 415B
PVm 55 (50 Hz) 1,6 A 1,5A 4,0A PV 55 (50/60 Hz) 1,7A 1,0A 1,6A 0,9A
PVm 55 (60 Hz) 2,0A 1,9A 4,0 A PV 60 1,9A 1,1A 1,8A 1,0A
PVm 60 2,8A 2,7A 56 A PV 65 2,6 A 1,5A 2,5A 1,4A
PVm 65 4,2A 4,0A 8,4A PV 70 4,2A 2,4A 4,0A 2,3A
PVm 70 6,2A 6,0 A 12,4A PV 81 1,9A 1,1A 1,8A 1,0A
PVm 81 3,0A 2,9A 6,0 A PV 90 4,2A 2,4A 4,0A 2,3A
PVm 90 56 A 5,4A 11,2A

35

L




	Оглавление

